



"臭"河变了

金海岸小学 三年级一班 贺熙
指导教师:范承美

我家附近有条河,妈妈告诉我那条河的名字叫“香店河”。

记得我上幼儿园时每天都要经过这里。每次经过,妈妈总会加快车速,而我会拿出自创的“憋气神功”。

我给这条河命名为“臭河”。河的两岸枯草连片,到处都是垃圾,臭气熏天,蚊虫乱飞,令人讨厌。别说夏天和秋天让人无法忍受,即使冬天下雪结冰,也不会对“臭河”起到丝毫净化的作用。

眨眼几年过去了,我上小学了,再也不用经过那条“臭河”了。一天傍晚,妈妈说:“康康,得去散散步吧?”我们走进一个小公园,周围一派江南水乡的景象。“妈妈,这位置不是‘臭河’吗?”妈妈告诉我:“臭河已经被治理了,这里现在叫香河公园。”妈妈还告诉我,2009年我们的美丽家乡日照获“联合国人居奖”,被联合国评为最适合人类居住的城市。一条小河的变化,让我看到了政府对治理环境的重视。真希望“香河”周边的居民们能够保持现在的美好环境,让生活在这片土地上的人都感到幸福。

我爱我美丽的家乡日照。



妈妈说我变了

□王展翼

8月3日—5日,我参加了齐鲁晚报军事拓展夏令营,就在夏令营的最后一天下午,妈妈来培训基地参加了亲子拓展活动,见了我第一句话就是:“嘿,展翼,你变样了,腰板挺直了!”“哦!是吗?”要知道,我们这几天在炎热的太阳下,光立正就要站上半个多钟头,双腿挺直,双手自然下垂,小腹微收,身体

微向前倾,两眼直视前方。严格的要求,艰苦的站姿,时间一长,就成了一种习惯。

每当我们汗流浹背,双腿变软,想要放弃的时候,再看看我们的郭教练被汗水“冲洗”着脸却仍然纹丝不动,细心耐心地一遍又一遍地给我们做示范,我们顿时也激励自己,强打精神咬牙坚持

下来。

经过教练的精心指导,我们的动作越来越到位,走起路来也是昂首挺胸,真有点军人的模样呢!

妈妈说我改变了许多,但是我认为真正改变的是我通过这次夏令营培养了不怕困难,吃苦耐劳的宝贵精神。

军训日记

□新营小学 胡晏华

8月14日,星期三,我今天要去参加军事夏令营了,早晨六点半我起了床,跟着爸爸妈妈到了军事拓展基地,看到那边有很多跟我同龄的孩子。教练给我们每个人发了一件迷彩服,军事训练开始了。

上午,我们沿着小路走到沙滩上,教练先让我们在沙滩上围成一个圆跑步。数到二我们就要两个人抱在一起,数到三时三个人抱在一起……不能随便乱抱。然后教练把队伍分成两个队,每个队围成一个圆,从中挑一位同学当队长,起队名,说口号,起队歌。冷哥哥被分到了第一队,是海啸队,他是队长。我是中国队的。我们两个队一起说自己队的队名、口号和队歌。接着,我们返回广场,认识了郭教练,他训练我们立正、稍息、跨立、左转、右转和向后转。我们站在太阳底下,太阳特别毒,不一会儿就出了一身汗,但我们都一动不动。

训练完以后,我们回到自己的



金海岸小学同学们展示他们的手抄报。本报见习记者 王在辉 摄

房间,我拿出书来看,因为太累只看了一小会儿就睡觉了。

下午,教练开始教我们怎么叠被子,还让几个同学做模范。后来回各自的房间叠被子,我才发现把被子叠成豆腐块真不容易,我们都叠完被子后给教练看,可教练只看中了一个人的被子,我叠了一遍又

一遍,终于叠好了。突然宾馆里出现了很多烟雾,然后我跟着大家一起跑了出去,事后才知道原来是火警演练。现在才知道教练为什么给我们那么长的时间叠被子,原来他去买烟雾弹了。

晚上回到酒店后,我们俩一起洗了澡,不一会儿就睡着了。

小记者作文推出手写体

小记者作文推出手写体啦!即日起,为了鼓励小记者写作,并踊跃投稿,本报特推出小记者手写作文,凡是热爱写作、文采卓越的小记者都有机会刊登手写作文,在报纸上展现真迹,具有特别的纪念意义和收藏价值。

投稿邮箱为:420210648@qq.com。名额有限,投稿从速。

体验做蛋糕

□金海岸小学 丁小倚

星期六,我跟好朋友一起兴高采烈的去做蛋糕,这可是我第一次做蛋糕。到了那里戴上红色的帽子,围裙,袖子,真像一个小蛋糕师呀!

在“巴黎一刻”蛋糕店里,我们看到了一个手拿斧头的木头人士兵,用手轻轻拉一拉它的胡子,它的嘴巴就一张一合,真好玩。

今天有四个小朋友过生日,她们都戴上了生日帽,阿姨给我们演示了做蛋糕的技艺。终于可以动手做蛋糕了,摆在桌子上的是巧克力夹心蛋糕,好香呀!忍不住用手沾了一些放在嘴里。另一个盘子里有许多水果,我们只要按自己的想法,想怎么放就怎么放就可以了。我先挑了个漂亮形状的圣女果放在中间,白色巧克力条、巧克力片、火龙果摆上,最后用葡萄、圣女果装饰一下,一个漂亮的水果蛋糕就做成了。

我今天很开心!长大后我也想做一名蛋糕师,给小朋友做好吃的蛋糕。

卖报感受

□李冬阳

经过一天的辛苦,我得到了卖报应当的回报,心里十分高兴!

每当我晚上坐在椅子上数“爱心款”时,心里总是十分快乐!自豪!我快乐有两个原因,第一是为我自己高兴。我通过自己的努力,没靠爸爸妈妈,为双目失明的小博文挣到了我的“爱心款”。在卖报过程中我遇到了那么多有爱心的叔叔,阿姨。他们有的本是不需要报纸,可一听到我是爱心小报童,就会毫不犹豫的买上一份。还有的叔叔阿姨一人买几份,让我有点不好意思!我也接受了叔叔阿姨的爱心帮助。

另一个原因是为小博文高兴,通过我的努力小博文听见声音的希望就又多了一点!

我自豪是因为,我的“爱心款”是我自己一点点挣来的这远比向爸妈要钱更有意义!这些钱我要好好保管起来,在活动结束后捐给我们的小伙伴——博文。让他同我们一样,听到鸟儿欢快的叫声!小伙伴们欢快的笑声和大海的咆哮声!

最后我要感谢小博文!因为他耳朵的残疾,给了我卖报的动力,让我从中体会到助人为乐的快乐!祝他早日康复,好和我们一起享受我们日照的蓝天,碧海,金沙滩!在我们温暖的大家庭里快乐成长!

暑假体验做蛋糕

□孙嘉忆

今天,我们要去做蛋糕了,我兴高采烈。妈妈说可以挤奶油的,这是真的吗?可是结果却不像妈妈所说的那样,到底是怎么样的呢?一起来看看下面的内容吧。

妈妈领着我走进“巴黎一刻”蛋糕店的大门,走到了一个阿姨的旁边,阿姨说:“先换上衣服吧。”她拿出一大包的衣服,我一看,有红色的,有绿色的,还有蓝色的。阿姨让我自己挑选一种颜色,我毫不犹豫地选了红色,因为红色最漂亮。我边穿边朝门外队长队伍一看。“啊!我们女生还全都是红色的,这次我还真的选对了。我换上衣服站在队伍里,恰好莺菲和丁小倚也来了,她们进屋竟然也换上了红色的衣服。我们站在一起照相,排队,玩游戏,做了好多的事情。

终于轮到做蛋糕了,我站在桌前按照蛋糕师的讲解的方法做了起来,我先把晶莹剔透的青葡萄围在蛋糕的四周,再在青葡萄前面摆上2个红彤彤的樱桃,在樱桃的前方摆上2块扇形的巧克力,一黑一白,白的在前黑的在后,然后在它们的前面摆上巧克力做的“生日快乐”的小牌子,最后我把切成一半的小柿子和切成花状的猕猴桃摆在了最前面。

大功告成了,一个诱人的黑森林水果蛋糕做好了,我给它起了个名字叫“水果城堡”,蛋糕师走过来帮我把蛋糕装进纸盒里,又送给我一包餐具。我拎着蛋糕美滋滋的回家了。